

**Să dăm mână cu mână?
Hai mai bine Like cu Like!**

Avocatul Gheorghe Piperea:

„Mica Unire a fost un accident istoric benefic
care s-ar putea să nu se mai repete niciodată“

◆ PAG. 8

Iohannis a promis consultare pe amnistie și ne întreabă de lupta anticorupție...**Referendum
în țara elefanților:
„Vă place
viața?“ DA/NU**

Șeful statului forțează referendumul. Va pune orice întrebare. Numai să ne cheme la urne

Șeful statului a găsit modalitatea de a remonta propria imagine și pe a colegilor de suferință de după alegerile din decembrie 2016. Ajutat și de PSD, care a comis imensa prostie de a ataca legi penale, Klaus Iohannis forțează cu orice preț un referendum. Pe care nu-l poate organiza pe tema amnistiei și grațierii, pentru că nu-i permite Constituția. Așa că, pentru a da impresia că e în asertivitatea celor care protestează în stradă, va cere statului să cheltuiască bani publici pentru a-i întreba pe români dacă cred că e cazul să se continue lupta anticorupție și dacă vor asigurarea integrității funcției publice. În traducere, suntem întrebați dacă suntem de acord ca în România să fie respectate legile. La fel de bine putea să facă referendum pe tema oricărui adevăr universal. „Este adevărat că accelerația gravitațională este de 9,8 metri pe secundă la pătrat?“. Da? Să dăm jos Guvernul! Deci, vom plăti practic încă o campanie electorală, pentru că la ultimele alegeri nu a ieșit cine trebuie pentru Cotroceni. ◆ PAG. 4

**Pensia
privată,
ținută-n frâu
de Guvern**

◆ PAG. 5

Miercuri se stabilesc grupele ediției a 26-a

**Emoții la tragerea
la sorți la Trofeul
„Telegraf“**

◆ PAG. 7

Semestrul II va fi cumplit!

**Elevii, victime fără
vină ale (prea)
multor libere!**

◆ PAG. 8

Fenomenul capătă amploare**România a pierdut 670 de milioane
de euro din cauza contrabandei cu țigări**

Fenomenul contrabandei cu țigări capătă amploare. Conform unui studiu, în anul 2016 țara noastră a pierdut aproximativ 672 de milioane de euro din cauza acestei piețe negre, care a atins un nivel-record. Iar estimările arată că, în primele luni din 2017, contrabanda va crește. Amănunte despre situația actuală, dar și despre soluțiile propuse pentru combaterea fenomenului citiți în pagina Eveniment. ◆ PAG. 2

**Întâlnire secretă cu miniștrii...****Dragnea nu vrea buget
mărit la SRI. Rebeliune
a Guvernului
sau intenții ascunse?**

La scurt timp după ce prima formă a proiectului de buget pentru 2017 a fost făcută publică, președintele PSD și al Camerei Deputaților, Liviu Dragnea (cel care conduce, în realitate, Guvernul), s-a arătat nemulțumit de faptul că documentul nu respectă indicațiile pe care le-a trasat înainte de a pleca în SUA. Ceea

ce nu i-a convenit este, culmea, faptul că SRI ar putea primi mai mulți bani anul acesta, deși el ar fi cerut ca banii să fie investiți în alte scopuri. Să fie, oare, o rebeliune a miniștrilor? Nu știm, însă poate ne va lumina Dragnea după întâlnirea sa secretă cu membrii Guvernului, pe care i-a convocat la sediul PSD. ◆ PAG. 3

Marile acorduri economice, preocupări ale unui prezent complicat

Frans Timmermans, vicepreședinte al CE, despre M. Britanie: „Toată lumea poate discuta cu toată lumea, dar poți semna acorduri bilaterale cu un stat terț abia după ieșirea din UE. Până atunci, nu se poate“

**Strategiile comerciale ale lumii, între capriciile
lui Trump și Brexit! China, în așteptare**

Harta acordurilor comerciale ale lumii este pe cale să se definitiveze în acest prezent tumultuos, jalonat de capriciile unui lider orgolios și puternic - Donald Trump, de o ieșire a Marii Britanii din Uniunea Europeană (UE) - Brexit și de încercarea

marilor forțe economice de a-și structura cât mai adecvat viziunile financiare pe termen lung. Strategia Chinei - deschidere maximă și declarații despre transparență - pare a avea de câștigat prin înlocuirea SUA în cadrul TPP, ținând cont

de decizia lui Trump de a retrage Statele Unite din Acordul de Parteneriat Transpacific. Marea Britanie a fost scoasă de la masa negocierilor căci nu poate semna niciun fel de acord bilateral cu un stat terț atât timp cât se află încă în UE. Canada rămâne în

așteptare, căci sunt voci în UE care au argumente puternice împotriva CETA. Nimeni nu poate spune cum va arăta harta definitivă a strategiilor comerciale și economice ale marilor forțe ale lumii. Oficial, vom avea câteva răspunsuri în februarie. ◆ PAG. 6